

拂面浓馥六月天 百花开放笑声甜

瑞安各幼儿园迎“六一”节目精彩纷呈

■记者 欧苗苗 通讯员 周海珍

明天就是“六一”国际儿童节了,这几天,我市各大幼儿园纷纷开展庆祝,从精彩的文艺表演,到富有意义的实践活动,处处洋溢着孩子们的童真童趣和欢声笑语。本报特联合市教育局收集了各幼儿园庆祝儿童节的精彩花絮。请跟随记者跟随天真烂漫的小朋友们,一起回味美好的童年时光!



亲子篇

市中心幼儿园:亲子运动笑声不断

5月26日上午,在市实验小学操场上,市中心幼儿园举行了“果蔬嗨趴 悦享仲夏”迎六一亲子运动会。两个园区的15个班级共445组家庭参加。

运动项目让整个操场变成了运动游戏场:果蔬跳跳乐、水果特工队、果蔬大作战、拔萝卜……家长和孩子配合无间,完成一个又一个挑战,孩子们笑声不断。

“欢乐的亲子运动会,果然考验的是爸爸的体力!看到孩子灿烂的笑容,都值了!”“精彩的亲子运动,我们美好难忘的回忆!最难得的是全体老爸全程参与,活动效果出奇地好”……家长们也迫不及待地在朋友圈“晒”感言。



市实验幼儿园:爱心义卖在行动

5月27日,市实验幼儿园开展了“大手牵小手·爱心在行动”全园大型义卖公益活动。

活动前期,全园300多名幼儿及其家长纷纷将孩子闲置在家的玩具、书籍等物品提前带到班里。活动当天,孩子们在家长的陪伴下,在义卖市场开心地买到了自己最喜欢的玩具。本次献爱心活动,总共筹集善款3414元,所筹得资金全部交于家委会代表用作今后购买礼物送给需要的人。

5月30日,幼儿和教师、家长代表一起看望慰问市福利院的孩子们。



莘塍中心幼儿园:征集老物件重温旧时光

5月,莘塍中心幼儿园向家长发起了“老物件讲述旧时光”家中老物件征集活动,全园家长纷纷参与。

在幼儿园大门开展展览桌前,孩子们见到了日常难以见到的一批“老物件”:军章、留声机、影像、票据、樟木箱……

一位孩子的爷爷提着自己收集物品来到幼

儿园说:“这些东西都是我们那个年代用过的,让现在的孩子认识以前的老物件,会更加珍惜生活,真的很有意义。”



市第三幼儿园:亲子环保创意时装秀

5月29日,市第三幼儿园“悦享六一·绿色童年”第二届亲子环保创意时装秀活动开展。

此次活动以“绿色、科技、环保”为主,各段以不同的环保材料为元素,小班以光盘与吸管、纸箱类为主,中班以各类绳子与瓶子类为主,大班以纸类为主,家长与孩子们大胆构思,自主设计,有机器人、蝙蝠侠、白雪公主、宇航员、勇士等各

种造型,展示了一支特殊的流行服饰表演队。

同时,幼儿园还上演了儿童环保情景剧《桶治地球》,提倡垃圾分类、人人参与的环保理念。



自主篇

马屿镇中心幼儿园:自主制定六一活动

5月29日上午,马屿镇中心幼儿园全园师生集聚操场开展“我的六一我做主”游园活动。

幼儿园为孩子们度过一个不一样的儿童节,在活动前夕发出“我喜欢的六一活动”游戏设计

征集令,根据孩子们自主制定的六一计划,师幼共同筹备了15个不同形式的游园项目供自由选择。

在活动中,每位孩子都兴致勃勃地参加各个游戏项目,活动现场热闹非凡。当天下午,孩子将提前精心准备好的礼物互赠给身边的好朋友,互相送去节日的祝福。

近日,莘塍第二幼儿园采集幼儿兴趣点,结合课程意识,开展了“装扮日”“观影日”“戏水日”“美食日”“游戏日”等五大主题日构成的六一系列活动。在装扮日里,幼儿园一改往日老师主导布置

莘塍第二幼儿园:亲自布置活动场地

环境的现象,转变理念,以幼儿为主,让幼儿自主布置班级。

幼儿园还开展“泡泡嘉年华”“毕业季水枪大战”“水水乐”,孩子们做计划、小组讨论、分配任务,玩得比往年更投入了。

此外,在美食日分享美食时,也是小朋友做计划投票产生了最喜欢的美食,充分实现了自主权。

高楼镇中心幼儿园:策划参与系列活动

六一活动真正的策划者与参与者。

5月27日,孩子们戴着自制的生日帽来参加集体生日会,既为庆祝新中国成立70周年,也为六一系列活动预热。

同时,孩子们还亲手制作邀请函,邀请自己最重要的人出席六一汇演。操场上灯火通明,孩子们的表演精彩纷呈。之后,该园围绕“我与祖国共分享”和“我和祖国共欢乐”两个小主题,陆续开展了美食分享会和幸福谷游乐园两个活动,不同主题的童年游戏深受孩子们的青睐。

这个儿童节,高楼镇中心幼儿园开展了以“我与祖国共成长,献礼新中国成立70周年”为主题的系列活动。“孩子们,你们的儿童节想怎么过?”在筹备前期,展开幼儿园民意大调查,让孩子们成为

主题篇

滨江幼儿园:探索奥秘,玩转科学

5月29日上午,滨江幼儿园开展了科探游园会,为幼儿园为期一周的“探索奥秘·玩转科学”庆六一系列活动画上了圆满句号。两所园区全体教师积极参与。

其中,泡泡嘉年华深受孩子们的喜爱。“魔术师为什么可以变出这么大的泡泡来呀?”大家互相讨论,一个个变成了魔术师“小粉丝”。

此外,瑞祥园区组织了一场好玩的绘本光影游戏活动。活动基于中班教材里《光和影》的主题,孩子们以此了解了皮影的特征及制作过程。

在“科探游园会”中,老师们则化身手持魔法棒的魔术师,带领孩子们共赴一场科探之旅。孩子们都变成了“小小科学家”,对每个项目都全力以赴、认真完成,并通过游戏激发了对科学探索的兴趣。



罗山幼儿园:感受成长的力量

在罗山幼儿园,“罗山幼儿园是我家,我是罗山小主人”以“感受成长的力量”为主题的六一嘉年华活动精彩亮相。

我为幼儿园做点啥?孩子们卷起袖子,手拿扫把、抹布、小水桶、小脸盆,从操场到大型器械,从走廊到教室,幼儿园的每一个角落都活跃着孩子们劳动的身影。

活动中,幼儿园应孩子们的请求,邀请了民间艺人,为每个孩子捏造出一个个形象生动、色彩丰富的小泥人:孙悟空、美国队长、奥特曼、小鸟等,孩子们欣喜万分。



朝阳幼儿园:携雨“童”行,致敬成长

5月28日上午,朝阳幼儿园在市体育馆举行《携手共奏生命欢乐曲暨庆六一盛典》活动,全体人员共计1000余人到场。

当天早上,家长带着孩子们喜笑颜开地挂起了图文并茂的彩色横幅,铺起了格子跳蚤义卖区,搭起了互换爱心礼物屋,跳起了活力四射的舞,传递着心爱的物品,接过自豪满满的班牌,投入了泡泡大战……

同时,即将毕业的大哥哥大姐姐专程送上六

一祝福,孩子们奉献上或童真童趣、或动人动情的精彩表演,隆重地接受了班牌,传承了爱心赠送物。这样以“走心”、“感人”和富有仪式的流程,让中班和小班的小朋友愉快地过渡到新的学期中。



塘下镇中心幼儿园:做中国萌娃,品世界文化

5月30日上午,塘下镇中心幼儿园迎来了“做中国萌娃·品世界文化”主题的六一游园活动,精美的展馆、有趣的游戏,让幼儿度过一个难忘的、有意义的节日。

幼儿园结合“以图画书资源为依托的幼儿园美育课程建设的实践探究”的理念,选取“绕着地球跑一圈”系列绘本进行设计中国馆与国际馆等展馆与游戏。该系列绘本用孩子的语言讲述地理人文知识,向孩子们讲述一个个有趣生动的国家,

在游戏中获取地理人文知识。在操场上,中大班设置六大国际展馆,各班根据各国特色布置活动场地与游戏,如戏剧璀璨中国馆,童话世界丹麦馆、热情足球巴西馆、风车王国荷兰馆等,让幼儿在画一画、玩一玩、看一看中感受异域风情,深受幼儿欢迎。



马屿教育学区:“献礼建国70周年”文艺汇演

5月28日,马屿教育学区在马屿镇中心幼儿园开展“献礼建国70周年”暨“庆六一”幼儿园文艺汇演,来自马屿片区17所幼儿园19个节目参赛。马屿镇中心幼儿园的小朋友们表演了歌伴舞《红旗飘飘》,嘹亮的歌声唱出了对祖国最诚挚的祝福。曹村镇中心幼儿园的小朋友们登台表演了群舞《啊!草地》,生动展现了红军爬雪山、过草地的情景,引得在场观众赞叹不已。

经过在评委的评分,最后评选出了2个特等奖、5个一等奖、12个二等奖。其中,《红旗飘飘》和舞蹈《那时花开》获得特别表演奖,舞蹈《啊!草地》等5个节目获得一等奖。



创意篇

市第四幼儿园:我们自己的画展

市第四幼儿园5月27日至28日举办了一次儿童画展,用不同的艺术表现方式绘制属于自己的“快乐六一”。孩子们充分想象,大胆创意,用稚嫩的小手绘制出一幅幅童趣盎然

的作品。整个幼儿园大厅被五彩的作品点缀得熠熠生辉,画展现场人头攒动,引来不少孩子与老师驻足观赏。该园相关负责人表示,通过这次“六一”活动,让孩子们主动参与构思游戏,深刻体验和同伴共庆“六一”的快乐。

连日来,玉海中心幼儿园延续“一书一悦读+慧读”第五届阅读节主题活动,让“绘本”融入孩子们的课程体系、浸润幼儿园环境、深入家园共育之中。当天,幼儿园开展“爱丽丝梦游绘本世界”艺术表演活动,创设爱丽丝的梦境,让孩子们将自

己最想表演的绘本角色呈现于梦幻的舞台之上。其中,大一班将《花婆婆》的愿望——“做一件事让世界变得更美好”搬上了舞台;小二班呈现了《小蛇散步》中爱帮助的品质;中一班则任由孩子们选择最爱的绘本角色,开展一场绘本角色走秀表演。“爱丽丝梦游绘本世界”是幼儿园“玉海课程”视角下的特色活动之一。在这个舞台上,孩子在一系列的策划、演绎、欣赏中收获了美好的品质,见证了成长。

